
FOTOKRONIKA
Lahko bi rekli, da bi talc fotografija utegnila
biti nekakšen zaščitni znak akcije »Za čisto
in zeleno Ljubljano«: koš za smeti, knp smeti
in metla. Sitno pri vsem tem je samo to, da
ves ta komplet na kraj dogajanja ni prispel
zaradi fotografiranja, ampak je tam kar tako
— ker je akcije pač za nekatere že'konec...

Komunalci, ki si služijo kruh z risanjem be-
lih črt po cestiščih, so jako družabni in naj-
lepše dela.io, če so v njihovi neposredni bli-
žini kolegi, ki med tem polagajo novo asfalt-
no prevleko. To čudovito sožitje lahko šišen-
ski in drugi Ljubljančani občudujemo sle-
herno pomlad, ko se v sončni pripeki dre-
njamo mimo njihovih stožcev. V zgoraj ome-
njeni družabnosti komunalcev jc inenda tudi
razlog, zakaj črt ne rišejo ponoči: takrat so
namreč ulice prazne in bi jim utegnilo zaradi
turobne samotnosti črte na krivo potegniti...

Otroci so še majhni in marsičesa se še lahko
naučijo in marsičemu se lahko privadijo. Gle-
de na to, da živijo v betonskih blokih, da bo-
do vedno bolj živeli v betonu, bi bila prava
norost, da bi jih na igriščih begali s kakšno
travico, lesenimi igrali ali celo drevjem. Daj-
mo jim betonske cevi, da bo vse skupaj bolj
domače in naravno . . .

No, glede spačkov res ni bojazni, saj se jih
zaradi njihove starosti čedalje manj zadržuje
na naših cestah. Verjetno so večji problem
tisti pravi, nevarni stroji, zaradi katerih so
takšne nalepke sploh natisnili — pa številne
nesreče delovne opozarjajo, da jih le ma-
lokdo upošteva...

Navijaške strasti med tnalico, bi labko za-
pisali pod tole fotografijo, ki pa je seveda
lahko pričarala le delček ustreznega ozračja
pred nogometno tekmo med NK ŠJosar in še
nekom. Nekaj dilem pa je avtorjii navedene
slieice vendarle ostalo: ni namreč uspel izve-
deti ali so zaradi skopo odmerjenega časa
za tnalico nogometne tekme občutno vskraj-
šane ali pa so zaradi silne zanimivosti no-
gometa malice občutno podaljšane . . .

Red mora bili, so si rekli v znani šišenski
organizaoiji, ki se spozna na mostove in na
parkirnem prostoru narisali cel kup boksov
ter jih seveda označili z registrskimi števil-
kami določenih avtomobilov. Pa je pri tem
prišlo do nenavadne pomote in so številke
večinoma le direktorske ozirotna vodilne.
Toda, kar je, je. Zdaj so narisane in ke* je
barva kakovostna, bodo risbe na parkirišču
zanesljivo dočakale večjo starost kot neka-
teri mandati nekaterih lastnikov imenitnih
številk...


